

开金融公司,为交房租去偷车

嫌疑人衣服背后的数字让他露了马脚

一个开小金融公司的老板经营不善,连房租都交不起,深夜到一小区盗窃电动三轮车,在小区转了十多分钟才逃出去。近日,历城警方根据监控,通过其衣服背后的数字“72”确认嫌疑人的身份,并将其抓获。

本报记者 杜洪雷

交不上房租去偷车

23岁的李某老家菏泽,这几年来到济南发展,最初开了一家小金融公司,可是生意并不好。年前,租赁的房子到了交房租的时候,可是李某手里根本没有钱,结果房东就将其公司的大门锁了。李某明白一旦过了年还交不上房租,公司就要关门。

2月10日,刚在老家过完年的李某就匆匆忙忙地赶回济南,想办法筹钱交房租。借不到钱,他想到了盗窃电动车的法子。10日晚上,李某先后来到两个小区试图盗窃,由于手里没有工具,在第一个小区并没有找到可以盗窃的电动车。

在山大路北段一个小区,李某转悠一圈后,用手里的摩托车钥匙竟然打开了一辆电动三轮车。不熟悉小区的道路,李某开着三轮车在小区内转悠了十多分钟才出了小区。

衣服背后的“72”露马脚

10日晚,从外面回来的刘先生发现楼下的三轮车不见了。“这辆三轮车是我母亲接送孩子上学的,这大过年的被人偷走了。”刘先生随后报了警。



历城警方抓获盗窃嫌犯李某。 本报记者 杜洪雷 摄

接警后,洪家楼派出所和历城分局刑警大队组成专案组进行调查。“我们调取了小区监控,发现晚上的监控画面并不全,而且三轮车有一个棚子,挡住了嫌疑人的面部。”洪家楼派出所副所长曹峰超称。

“我们对监控进行分析,发现嫌犯穿的外套背后印着数字。”专案组民警开始倒追监控录像,从偷车前的监控开始调取,专门寻找外套背后带有数字的相关人员。最终,民警发现一男子非常可疑。

“这名男子外套背后印有‘72’的字样,而且在三轮车附近徘徊过几次,还在小区内转了几圈。”专案组随即将该男子

作为重点嫌疑人展开工作。

三轮车卖了600元

专案组继续倒着追踪监控,发现该男子在多个小区出现过,最初走出的是洪家楼派出所辖区内的一个小区。“这个小区是一个单位的职工宿舍,多数都租出去了,但是监控条件不错。”民警通过小区内的监控发现该男子来到2号楼2单元的20楼。

曹峰超称,20楼一共有四家住户,通过调查发现有两家最有可能是嫌犯居住的房子。民警随后联系了小区物业,装扮成物业人员进入其中一个房间,发现该房间内被分割成多

个小单间出租。

在其中一个小单间,民警发现一个身高一米八左右的男子身形与嫌犯相似。“我们进入该男子的房间,正好发现那件印有‘72’数字的衣服在床角上。”民警随后将该男子控制。

经审查,该男子如实供述于10日晚上盗窃电动三轮车的犯罪事实。李某在偷走三轮车之后将其停在一个医院的停车场。过了几天,他在一个修车摊前看到一个男子推着一辆破三轮车修理,就凑过去说手里有便宜的三轮车,并以600元的价格卖掉了这辆三轮车。

目前,嫌疑人李某被取保候审。

▲监控中嫌疑人穿着的外套背后有“72”的字样。(视频截图)

蔬菜包裹内竟藏穿山甲

本报96706热线消息(记者尉伟 通讯员 吴明 何伟) 标识为蔬菜的运输包裹里突然有异响,细心民警检查后发现,里面装的竟然是穿山甲。3月10日,济南铁路公安处济南站派出所深抓细控成功破获一起非法运输国家重点保护的珍贵、濒危野生动物案。

2016年3月10日2时许,济南铁路公安处济南站派出所大队长刘泗军在巡视中铁快运济南站营业部行包房时,营业部职工葛某向民警反映,在行包房内发现托运的货物有异响。刘泗军立即前往行包房勘查,并会同中铁快运济南站营业部工作人员对存有异响的货物进行检查,发现该货物为蔬菜包裹,编织袋包装,内有塑料泡沫制箱子,箱子内疑似有动物在活动,并发现其中一个编织袋内的塑料泡沫箱子漏了,有一条带鳞片的动物尾巴,疑似国家二级保护动物穿山甲。

济南站派出所立即开展分析调查取证,民警顺藤摸瓜,根据提货人王某提供的线索,民警将涉嫌非法运输国家重点保护的珍贵、濒危野生动物的曾某查获。该案现已移交济南市森林公安局市中分局。

诚信3.15 青岛市著名商标 山东名牌产品 海参工厂直供 零利润厂价直销

月亮湾海参 3.15 直销会

【野生海参】 原价: 720元/斤

现价: 360元/斤

品名	原价	惊喜价
即食刺参(限量)	320元/斤	99元/斤
淡干刺参	3880元/斤	1780元/斤
精品野生海参	2980元/斤	买1斤送1斤

活动仅剩2天 选购需抓紧!

火爆抢购中

2016新参上市 半干海参数量有限

本次直销会推出的半干海参,加工工艺科学、简单,营养价值保留的更充分,也很容易保存。同时,因为工艺简单,半干海参更多的保存了海参的新鲜度和营养价值,是海参与性价比很高的一款产品。月亮湾半干海参肉质厚、口感好、涨发率高、营养价值丰富,是春季滋补很好的选择。

2016年新参上市,月亮湾海参精心挑选优质新参,特供泉城,月亮湾海参315直销会,现场还有更多特价款干海参、即食海参。数量有限,想买好海参的市民请抓紧时间到解放桥北家乐福一楼南门抢购啦。

电话: 400-0911-588

放心海参月亮湾·健康幸福到您家

活动时间:3月10-13日 活动地点:历下区历山路101号解放桥北家乐福1楼南门入口 咨询电话:400-0911-588

乘车路线:3路、8路、37路、70路、79路、113路、165路、507路、47路、116路、119路、83路、K53路、K91路,解放桥北站下车。